
Természetfeletti
A természetfeletti szellemvilág, az anyag nélküli valami az csak kitalált vízió, aminek semmi kö-

ze az objektív valósághoz, mert a tudomány szerint nem létezik. A léte nem bizonyítható, sőt nem is
kell következetesen objektíven a tudományos módszerrel bizonyítani, a hívőknek csak el kell hinni-
ük és kész. A természetfeletti szellemvilág a következetesen objektív tudományos módszerrel nem
észlelhető, nem bizonyítható, a hívei számára nem is kell bizonyítani. A természetfeletti szellemvi-
lág létének az állítása valótlan tudománytalan állítás, alapvetően a butaságra, a félelemre, a hiszé-
kenységre épül, nem szereti, nem tűri a tudományos világnézetet! A természetfeletti szellemvilág
hívei ezt a virtuális képzelt világot valósnak fogadják el, úgy mintha a valóság lenne, a tudatukban
ez valóságosnak tűnik, pedig konkrétan nem tudnak róla semmit!

Az istenről, a szellemi lényekről, a természetfelettiről nincs semmilyen következetesen objektív
tudományos tény, magyarázat, objektív bizonyíték. Így ennek a világképnek az elfogadásához alap-
vetően a hiszékenység szükséges. A megmagyarázhatatlan valami az nem a nemlétező természetfe-
letti hatalom műve, hanem csak ismeretlen, előbb-utóbb ismerté válik, válhat! Persze az emberiség
nem tud mindent megismerni, de amire szüksége van, azt a tudományos módszerrel megfejti.
Vallás: az emberek mindennapi léte fölött uralkodó külső erőnek fantasztikus tükröződése az

emberek fejében, amelyben a természeti erők természetfeletti formát öltenek. … A vallás alapvető
és döntő ismérve: a természetfelettibe vetett hitt. - Marxista fogalomlexikon

Valamely képzet vallásos jellegének fő meghatározó ismerve, hogy természetfelettibe vetett hit-
tel kapcsolatos. Ide tartozik, először is, természetfeletti lények (istenek, szellemek) reális létében,
másodszor, természetes jelenségek közötti természetfeletti kapcsolatok létezésében (mágia, totemiz-
mus), és harmadszor, anyagi tárgyak természetfeletti tulajdonságaiban (fetisizmus) való hit. A vallá-
sos ember hite szerint a természetfeletti lények, erők, ill. tulajdonságok pozitívan vagy negatívan
befolyásolhatják az életét, ezért minden vallás bizonyos előírásokat tartalmaz arra vonatkozólag,
hogy a hívő hogyan viselkedjék a természetfelettivel szemben. Ezek az előírások a vallásos kultusz-
ban realizálódnak. - Filozófiai kislexikon
Isten: természetfeletti mindenható lénynek, a „világ teremtőjének” és „irányítójának” fantaszti-

kus alakja. - Marxista fogalomlexikon
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